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Αναφορά:   2924/15-07-2022 

Σε απάντηση της υπ’αριθ. 2924/15-07-2022 Αναφοράς που κατέθεσαν στη Βουλή των 

Ελλήνων οι βουλευτές κ.κ. Κ. Κοντογεώργος & Γ. Κοτρωνιάς, με θέμα: «Πλημμελής και 

απίστευτη λειτουργία Ιατροδικαστικής Υπηρεσίας Λαμίας», θέτουμε υπόψη σας τα ακόλουθα: 

Σύμφωνα  με το ισχύον θεσμικό πλαίσιο [ν.3772/2009 (Α΄112)] που διέπει την οργάνωση 

και λειτουργία των Ιατροδικαστικών Υπηρεσιών, οι ως άνω Υπηρεσίες είναι αρμόδιες να 

διενεργούν ιατροδικαστικές πράξεις, ύστερα από παραγγελία των Εισαγγελικών και Ανακριτικών 

αρχών, καθώς και των ποινικών δικαστηρίων. Κατ’ εξαίρεση, επιτρέπεται, εφόσον κρίνεται 

αναγκαίο ή συντρέχει αδυναμία της κατά τόπο αρμόδιας Ιατροδικαστικής Υπηρεσίας, να δοθεί 

εντολή για διενέργεια ιατροδικαστικών πράξεων σε άλλη.  Σύμφωνα με το άρθρο 9 του ως άνω 

νόμου, η ιατροδικαστική υπηρεσία ακολουθεί το ωράριο λειτουργίας των Δημοσίων Υπηρεσιών. 

Οι ιατροδικαστές και το προσωπικό του κλάδου ΥΕ Νεκροτομών υποχρεούνται, εφόσον 

επιβάλλεται από τις συνθήκες, να εκτελούν ιατροδικαστικές πράξεις και πέραν του ισχύοντος 

ωραρίου λειτουργίας των υπηρεσιών, καθώς και σε μη εργάσιμες ημέρες.  

Αναφορικά με τη στελέχωση της Ιατροδικαστικής Υπηρεσία Λαμίας, η οποία υπάγεται ως 

τοπική Υπηρεσία στην περιφερειακή Ιατροδικαστική Υπηρεσία Πειραιά, σας γνωρίζουμε τα 

ακόλουθα: 

Σύμφωνα με την πλέον πρόσφατη κατανομή προσωπικού, στην προαναφερόμενη 

Ιατροδικαστική Υπηρεσία, προβλέπονται επτά (7) οργανικές θέσεις, ως εξής: 

 Μία (1) θέση Προϊσταμένου/ης κλάδου ΠΕ Ιατροδικαστών Β΄ Τάξης,  

 Δύο (2) θέσεις ΠΕ Ιατροδικαστών Β΄ - Δ΄ Τάξης, 

 Δύο (2) θέσεις υπαλλήλων κλάδου ΔΕ Διοικητικών Γραμματέων 

 Μία (1) θέση υπαλλήλου κλάδου ΔΕ Γενικών Καθηκόντων 

 Μία (1) θέση υπαλλήλου κλάδου ΥΕ Νεκροτόμων. 

Επί του παρόντος, στην εν λόγω Υπηρεσία υπηρετούν: μία Ιατροδικαστής Β΄ Τάξης ως 

Προϊσταμένη, μία μόνιμη υπάλληλος κλάδου ΔΕ Γενικών Καθηκόντων, ένας υπάλληλος με σχέση 

εργασίας ιδιωτικού δικαίου αορίστου χρόνου εκπαιδευτικής βαθμίδας ΔΕ ειδικότητας Διοικητικών 

Γραμματέων και μία μόνιμη υπάλληλο του κλάδου ΥΕ Νεκροτόμων.  

Επιπλέον, πρόσφατα προσλήφθηκε και ένας (1) ακόμα υπάλληλος με σύμβαση εργασίας 

ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, πλήρους απασχόλησης, σε θέση ειδικότητας ΥΕ 
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Νεκροτόμων, ο οποίος, ενόψει της ανάληψης των καθηκόντων του, έχει ήδη ξεκινήσει πρακτική 

άσκηση στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Πειραιά,.  

Περαιτέρω, σας ενημερώνουμε ότι, κατόπιν της αριθ. 31715οικ./5-8-2021 (τ. ΑΣΕΠ 45) 

προκήρυξης του Υπουργείου Δικαιοσύνης για την πλήρωση είκοσι μίας (21) θέσεων 

Ιατροδικαστών Δ΄ Τάξεως στις Ιατροδικαστικές Υπηρεσίες της χώρας, επίκειται ο διορισμός δύο 

(2) Ιατροδικαστών στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Λαμίας (αναμένεται η δημοσίευση διορισμού σε 

ΦΕΚ). Επίσης, για την ίδια Υπηρεσία και στο πλαίσιο του ετήσιου Προγραμματισμού 

Προσλήψεων για το έτος 2023, ζητήθηκε έγκριση για την πλήρωση μίας κενής οργανικής θέσης 

κλάδου ΔΕ Διοικητικών Γραμματέων. 

Τέλος, θέτω υπόψη σας ότι κατόπιν της ΥΓ 47/18-03-2022 εντολής  διενέργειας Ένορκης 

Διοικητικής Εξέτασης (ΕΔΕ) από την Υπηρεσιακή Γραμματέα του Υπουργείου Δικαιοσύνης 

σχετικά με τη λειτουργία της Ιατροδικαστικής Υπηρεσίας Λαμίας, η Υπηρεσιακή Γραμματέας 

υπέβαλε, με το υπ’ αριθμ 101/20-07-2022 έγγραφό της προς τον Υπουργό Δικαιοσύνης, αντίγραφο 

του Πορίσματος της διαταχθείσης ΕΔΕ για τις δικές του ενέργειες, επειδή βάσει του εν λόγω 

Πορίσματος τα παραπτώματα που αποδίδονται επισύρουν ποινή ανώτερη της αρμοδιότητάς της. 

Δεδομένης της σοβαρότητας του όλου θέματος και επειδή θεωρώ ότι τα παραπτώματα που 

αποδίδονται με το ως άνω Πόρισμα της ΕΔΕ, επισύρουν ποινή ανώτερη της αρμοδιότητάς μου, 

παρέπεμψα την υπόθεση ενώπιον του αρμόδιου Πειθαρχικού Συμβουλίου των Ιατροδικαστών 

Υπουργείου Δικαιοσύνης για την εφαρμογή της κείμενης νομοθεσίας (έγγραφό μας με αρ. πρωτ. 

ΕΜΠ Ε-156-21-07-2022/21-07-2022). 

 

 

Με εντολή Υπουργού 

Ακριβές αντίγραφο 

Η Προϊσταμένη του Γραφείου  

Γαβριέλα Σαρρή 
κ.α.α. 

Η αρμοδία υπάλληλος 

Μαρία Νούλα 
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